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5. BeHTUnaTopbl MHRYCTPUAJIbHbIE paguasnbHbie

cepus BUP200

HaszHaueHue

BeHTUNATOPbLI MCNONb3YIOTCA 418 NepeMeLLeHs 3arpsas-
HEHHOrO M rPA3HOro BO3A4yXa Ha TEXHOMOMMYECKMX 1 NPO-
V3BOACTBEHHbIX OObeKTax.

MoryT NprMeHsTbCA B CUCTEMAx MHEBMOTPAHCMOPTA,
TEXHONOIMYeCkUX CUcTeMax, repMoCUCcTeMax U TA,.

BeHTMNATOPLI M3roTaBAMBaAIOT Clledy oL X TMMNOPa3MePOB:
4;45:;5;5,6;6,3;7,1;8;9;10; 11,2

BbiMyCKaloT BEHTUASTOPbI CNIEAYIOLLIX UCMONHEHWIA:
2 0bLLenpoMbiLLeHHble (H)
2= Tennocrorkume (K)
2 KOppOo3uoHHocTorkme (K1)
2 KOpPO3uoHHO-TennocTorkme (K1K)
< B3PblBO3aLLMLLIEHHbIE (B)
«* B3PbIBO3aLLMLLIEHHbIE KOPPO3UOHHOCTOMKME (BK1)
== cencmocTomkme (C)

Inanason pacxopnos: 100...48000 m3/4ac
Hwnana3oH nasnenus: 1400...22800 [Ma

kcnayarayus
YCnoBus aKCnnyaTaumn:
< TeMMepaTypa oKpyKatoLLlen cpeab!:
— o7 -40 go +60°C (cTaHOapTHO)
— 0ot -40 go +300°C (c oxnaxnatoLmm ONCKOM)
— ot -40 go +450°C (cneumanbHoe NUCMOMHeHVE)

KoHcTpykuus

BeHtunatopsbl BMP200 nmeloT uenbHOCBapHOW CTalbHOW
Kopnyc, paboyee KOneco NIEBOro NN NPaBOro BPaLLEHNs C
3arHyTUMbI Ha3af, onaTkamu cneumansHom popmMel, obec-
ne4rBaloLLMMU BbICOKMIA KT 1 HU3KUI LWYM.

Pabouee Koneco cTaTuyecku 1 AMHaMMyYeckin oTdanaHcm-
POBaHO.

CnvpanbHbI KOPMYC - MOBOPOTHbIN.

BeHTUNATOPbl MOTYT ObITb M3rOTOBMEHbI MO 1-0M KOH-
CTPYKTMBHOM cxeMe (C NpsiMbiM NPUBOAOM OT ABUraTens),
Mo 3-ei KOHCTPYKTUBHOM cxeme (C MPMBOAOM HYepes npo-
MEXYTOYHbIV Basl C MydToM) Unn 5-oi cxeme (c nprBoaoM
Yepes pemMeHHyio nepeaady).

Mo oTaenbHOMY 3anNpoCcy BO3MOXHA KOMMIeKTaLmMs BEH-
TUAATOPOB AONONHUTENBHBIMM ONUMAMU. Hanprmep, CMOoT-
POBbIe MIOYKM, OPEHaX YIUTKM, TEMNO-LLYMOU30VPYIOLLMIA
KOpnyc, HampaBnsioWMI annapat Ha Bxoge, rmbkue
BCTaBKM Ha BXOLE W BbIXOAe, BUOPOU30NATOPLI, NprHEMe-
HWe cneuyanbHbIX CTanen, NOKPbITUMA U MOKPacky, 4acToT-
HbIW nNpeobpa3oBaTeNb, YCTPOWCTBO MMABHOMO Mycka
(cotTcTapTep) M T.4.

=" CpefHee 3HayeHme BMOPOCKOPOCTM BHELLHWNX UCTOYHNKOB
BMOpaLMK B MecTax yCTaHOBKM BEHTUNATOPA He Bonee
2 MM/C.
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Ucnonuenme N21 (npamon npuBop)

| BAP20ONe4 | 8052 | 48 | 04 | 47 | 375 | 590 | 280 [ 658 | 267 | 42 | 375 | 375 | 375 |

BIP200 N25 - 450 | 450 | 450

100 LA2 .
112 M2 .
112 M2 d
BIP200 N26, 39SAD : 65 560 | 560 | 560
132 SA2 d
132 SB2 d

160 MA2
160 MB2
160MD2
160 L2
160 L2
180 M2

BIP200 N28

200 LB2
225 M2
225 M2
250 M2
250 M2
28052

BIP200 N210

*Yka3zaHa cyMMapHas Macca BeHTUNATOpa v ABuratens
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senmunsamopo. BUP (BE3D)

BP200-5

Pt MonHoe naBneHne BeHTUNsTOPa Ptotal = Pstat + Pdin
Pa kgf/m*= mm H,0

n41% 48 60 7 78
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. — ——
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1400 - 140 ‘ 8 1800 | 56
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Qym¥s 0,05 0,07 0,1 0,14 0,2 03 04 05 07 PD2 = GD2 = 1,4 kr*m2
[ I i T T T T I T I . 1 MakcrmanbHas CKOPOCTb BpaLLeHnd:
Q, m*h 200 300 400 500 700 1000 1400 2000 2400 <100°C= 4000
R U T T T T T T 100..200°C = 3550
C,m/s 5 6 8 10 14 20 30 40 60 200..300°C =3150
N L A A U SR T S D L A A
Pd Pa 20 %0 __ 50 100 200 300 500 1000 2000
I L AL S H A I B I R A 0 L B I
Pd kgf/m* 2 3 5 10 20 30 50 100 200
BAP200-5,6
[]
Pt MonHoe naenexne BeHTunsTOpa Ptotal = Pstat + Pdin
Pa  kgf/m’- mmH,0
n42% 49 61 72 79
18000 — 1800 I ‘
] \
14000 — 1400 | |
] 4 55 7S ? 73 Lp
1= =~ N n dB/A
— = "74
10000 —{ 1000 3 A = = 4000 81
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Kw— 15 / i
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B i = ~ << 2910
5000 — — DRI
] 500 D <pam - - S 2800 - 72
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| A= >~ &\‘
E ™ 2000 |- 63
] ~
— ™
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i —— 1
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Qym’s 006 008 01 0,14 0.2 03 04 05 08 PD®=GD*=2,Tkr*m
T T T T T T T T T 1 T T MakcrManbHas CKOPOCTb BpalleHus:
Q, m¥h 220 300 400 500 700 1000 1400 2000 2800 <100°C= 3750
L T \ L e 100..200°C = 3350
c,m/s 5 7 0 14 20 30 50 200..300°C =3000
o T T T Tt [ T 1
Pd Pa 20 30 50 100 200 300 500 1000 2000
\ L A A L A I I A I RN T

Pd kgt/m? 2 3 5 10 20 30 50 100 200
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BP200-6,3

Pt MonHoe paBneHne BeHTUNsTOpa Ptotal = Pstat + Pdin
2
Pa  kgt/im'- mmH,0 n42% 49 61 72 79
20000 2000
] } B 73
T 7,5 /41— 9 11- 15! Lp
14000 -| 1400 e n dB/A
i 5,5/ |_ I~ L ~ s
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. — . d : —
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BAAP200-7,1
Pt MonHoe pasnexne BeHTUAATOpa Ptotal = Pstat + Pdin
2
Pa  kgt/m’= mmH,0 n43% 50 62 73 80
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— i | I
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Pd kgf/m* 2 3 5 10 20 30 50 100 200 300
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Pt MonHoe naBneHne BeHTUNsTOPa Ptotal = Pstat + Pdin
Pa kgf/m?*= mm H,0
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Pt MonHoe paBneHne BeHTUNsTOpa Ptotal = Pstat + Pdin
Pa kgf/m?= mm H,0
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